
中学校数学正答例 
 

問題番号 正  答  [例] 

 １ 

（１） １.９ 

（２）  ６１ 

（３） ２５ 

（４） １５ 

（５）  ７ 

（６） ５ 

２ 
（１） －６ 

（２） イ 

３ 
（１） ウ 

（２） x  ＋（ x ＋４） 

４ 
（１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２） イ 

５ 
（１） イ 

（２）  ウ 

 ６ 
（１） イ 

（２） イ 

７ 
（１） ３ 

（２）  ウ 

８ １＋３n 

９ 

第２学年の 3.0 時間以上の生徒の相対度数（割合）は， 

１６÷２００＝０．０８（８％） であり， 

第３学年の 3.0 時間以上の生徒の相対度数（割合）は， 

１２÷１２０＝０．１０（１０％）である。 

よって，３年生の方が相対度数（割合）は大きい。 

10 

式 ２a＋ b 

説明 

合計点数を求める式を，２a＋b とするとき 

Ａチームは，２×１＋１×１＝３，Ｂチームは，２×２＋１×２＝６，Ｃ

チームは，２×２＋１×０＝４，Ｄチームは，２×０＋１×１＝１，Ｅチ

ームは，２×３＋１×０＝６ 

したがって，合計点数を求める式を２a＋b とすると，ＢチームとＥチーム

は同点で１位となる。 

11 

（１） 厚さ 

（２） 

（調べるもの） イ 

（求める方法） 

くぎ１本の重さを調べて，くぎ全体の重さ（５００ｇ）を，

くぎ 1本の重さで割れば，くぎの本数を求めることができ

る。 

 

Ｂ 

Ｃ 

Ａ 

Ｏ 


